

# 希拉里在家静养 明天“再出发”

## 奥巴马首次单独出马拉票力挺希拉里

**本报特稿** 美国民主党总统候选人希拉里的发言人表示，罹患肺炎的希拉里在家里静养几天后，将于15日恢复造势活动。

希拉里的发言人梅瑞尔表示，希拉里“读简报，打电话，以赶上进度”，她也观看了美国总统奥巴马在费城所发表的演说。

13日，奥巴马在本届大选中首次单独出马为希拉里拉票。奥巴马没有提到希拉里的健康事件，但反驳她不适合当总统的说法。他说，另一候选人任何方面都不适合在海外

代表这个国家，都不适合担任三军总司令。“这不是真人电视表演。民主不是观看体育比赛。”他还说，到了自己交棒的时候，希拉里将继续并完成他的事业，这就是他为何同希拉里站在一起。

希拉里11日在纽约参加活动时感觉身体不适。她在保安和助理试图将其扶上车时，不慎从人行道跌倒的视频在网络中广泛流传。竞选总部随后承认，68岁的希拉里早在9日就被诊断出肺炎，并建议其服用抗生素。（钟欣）

希拉里失言骂特朗普支持者

## “一筐烂人”成流行语

**新华社今晨电** 美国民主党总统候选人希拉里此前的一句失言“一筐烂人”如今成了美国政坛的流行语。

9日希拉里在筹款会上发言说：“可以将一半特朗普的支持者放入我所说的‘一筐烂人’，是吧？他们是极端主义者、性别歧视者、憎恶同性恋者、憎恨外国人者、伊斯兰恐惧症患者……”

共和党候选人特朗普在随后接受电视台采访时，批评希拉里带着恶劣情绪诋毁选民严重错误，“把选

民当人，而是当成物件”。希拉里随后对运用“一筐烂人”表示“遗憾”。不过这一表述继续流行。

11日，特朗普的竞选搭档、印第安纳州长迈克·彭斯接受美国有线电视新闻网采访。当主持人问他是否愿意以“烂人”形容支持特朗普的三K党前领导人，彭斯表示他从不愿意给人“扣帽子”。他还表示希拉里有关“一筐烂人”的表态令人震惊，因为美国选民应得到尊重而非诋毁。

特朗普12日要求希拉里收回这句话。

## 特朗普把酒店开到白宫附近

### 步行十几分钟就到白宫 总统大选日前正式开业



■ 特朗普国际酒店内景



■ 酒店前身是邮局大楼 图 GJ

**新华社上午电** 美国共和党总统候选人、地产大亨特朗普12日在首都华盛顿新开一家酒店，套房一晚两万美元，距离白宫只有几个路口，堪称全美最豪华酒店之一。

这家酒店名为“特朗普国际酒店”，开在宾夕法尼亚大道上，酒店前身是建于1899年的老邮局大楼，高96米，是华盛顿市区第三高楼。这一历史建筑为新古典主义建筑风格，特朗普家族

2012年拿下合同，获得这座大楼60年的租期。改造工程2014年破土开工，装潢一新后于12日投入营业，整个项目斥资2.12亿美元。

负责这个项目的特朗普女儿伊万卡当天接受媒体采访时称，要把这家酒店打造成不仅是华盛顿而且是全美最顶级的酒店。

值得一提的是，酒店地理位置绝佳，距离白宫只有5个路口，步行十几分钟可到。酒店主要面对高端客户群，共有263间房，最

便宜的房间一晚将近900美元，有独立出入口的“特朗普别墅”套房每晚两万美元。

特朗普本人当天下午现身酒店，并将自己与酒店员工的合影上传至社交媒体推特。酒店的正式开业典礼定于11月8日总统大选日前举行。

数十名特朗普的反对者当天聚集在酒店门口，手举标语，呼喊口号，谴责特朗普此前作出的歧视性言论。

## 九月活动火热开启

# 海上威尼斯携市民畅玩金秋

上周日，由恒大海上威尼斯主办的“恒大2016世界斯诺克中国锦标赛海选赛”（简称斯诺克海选赛，下同）和“金秋嘉年华之海上乐世界”（简称海上大冲关，下同）激情开战！



## 海上威尼斯斯诺克海选赛激情开杆

9月10日下午，在海上威尼斯运动中心举办的“恒大2016世界斯诺克中国锦标赛海选赛”初赛圆满落幕，该场比赛共有80组选手参与，32名选手成功晋级11日的决赛。比赛从上午九点开始，值得注意的是，这次比赛吸引了不少“潜伏”民间的台球高手前来参赛，更有数百名观众聚集于此观看；成功晋级的32名选手在11日上午参加了决赛，有了初赛的铺垫，决赛的选手更是实力强劲，

竞争也越发激烈，现场气氛是既紧张又兴奋，最终下午6点决出前4名选手及冠军，获得了参加9月17日在恒大海上威尼斯召开的“2016世界斯诺克中国锦标赛新闻发布会”的机会，冠军更是可以与名将丁俊晖面对面交流切磋。而观众的礼品也不遑多让，猜中冠军季军的准业主分别获得了96、97、98折购房优惠。

## 海上大冲关海选第一轮圆满落幕

在11日同时举办的除了“恒大2016世界斯诺克中国锦标赛海选

赛”以外，还有“金秋嘉年华之海上乐世界”第一场海选亦是颇具人气。在现场可以看到，“海上大冲关”由蜻蜓点水、手忙脚乱、步步惊心、太空漫步4道惊险刺激的关卡组成。每一关都很刺激、精彩，关卡难度呈上升趋势，特别考验选手的体力和动作协调能力。尽管当天温度不算低，但并没有影响人们的热情，不仅有近百名选手参赛挑战，也吸引了不少围观群众。当天下午，“海上大冲关”第一场海选在汗水与激情中圆满结束，20位选手胜出晋级9月25日的决赛，更可享受购房99折优惠。

据了解，接下来的第二场海选将

于9月18日举行，而海选报名将持续至9月17日，目前报名人数正火热增长中，进入决赛的选手将获得主办方提供的精美奖品，对于勇于挑战自己的参与者们真是机不可失。

## 缤纷活动来袭 带您畅玩金秋

与此同时，恒大海上威尼斯“极地冰雪嘉年华”正火爆进行中，活动将持续至9月20日，炎炎夏日给参与者带

来冰火两重天梦幻体验，体验到前所未有的“夏日冬意”。此外，海上威尼斯的“威尼斯海派书画艺术展”将持续到10月10日，现场展示近百幅书画精品，9月15日更将有海派书画大师现场挥毫泼墨、与参与者们近距离交流书画技艺，让书画爱好者在此享受一场视觉上的饕餮盛宴。

此外，在中秋节即将到来之际，恒大海上威尼斯将于9月15日举行中秋烟花晚会，邀请业主及度假者欢聚一堂，载歌载舞，共度中秋佳节。在中秋小长假，老带新成功购房，老业主可得2%奖励或5年物业费，新业主购房除了老带新的98折，还有中秋98折优惠！晚会现场将有大型歌舞表演和璀璨的海上烟火秀，中秋当天购买叠墅的业主更可额外获赠中秋礼包套餐，畅享蓝海度假生活。

在海上威尼斯，除了层出不穷的活动让人乐不思蜀，一年四季的不同魅力更是令人迷醉，“春赏花、夏玩海、秋摘果、冬泡泉”，一城玩转四季不停。天气渐凉，海上威尼斯的5万方温泉小镇也已加快进度建设，温泉体验馆将先其一步开放，让秋冬度假的游客和业主提前体验到滨海泡温泉的度假享受。（详见现场海报）

**项目地址：**  
崇启大桥北圆陀角度假风景区

预售证号：启房预售证第2012012、2016008  
开发商：恒大地产集团  
忠告语：本广告仅供参考，广告中具体确定的购房内容可作为合同附件。